



ROMÂNIA
ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A CADRELOR MILITARE
ÎN REZERVĂ ȘI ÎN RETRAGERE "ALEXANDRU IOAN CUZA"
Asociație de utilitate publică
sub înaltul patronaj al Președintelui României
și președinția de onoare a ministrului Apărării Naționale

STAR: 1004438; Tel: 0213133101
Tel/Fax: 021.313.05.50; Sc: 409
www.ancmrr.ro
email: ancmrcentral@yahoo.com

Sediu: Palatul Cercului Militar Național
Str. C. Mille, Nr. 1, București, Sector 1
Nr. 208 din 27.03 2018

- Domnului General Nicolae Ionel CIUCĂ -

ȘEFUL STATULUI MAJOR AL APĂRĂRII

Stimate domnule general,

În baza invitației dumneavoastră am participat, joi 22 martie a.c., la Ziua Distinșilor Vizitatori a exercițiului DACIAN LANCER 18 de la Centrul Național de Instruire Întrunită (CNII) „Getica” din Cincu și la ceremonia de declarare a capacității finale a Comandamentului Multinațional de Divizie Sud-Est.

În numele membrilor Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră ”Alexandru Ioan Cuza” (A.N.C.M.R.R.) și al meu personal, vă rog să primiți mulțumirile noastre pentru onoranta invitație și pentru ocazia oferită de a fi prezenți la o activitate cu reverberații importante pentru Armata Română dar și pentru Rezerva acesteia, în cotextul strategic actual.

Certificarea capacității finale a Comandamentului Multinațional de Divizie Sud-Est reprezintă o încununare a eforturilor și a drumului parcurs de Armata Română de la aderarea României la structurile euro-atlatice și pâna în prezent.

Suntem mândri, și avem tăria să spunem că, la nivelul înalt de profesionalism și reușita realizării acestei capacități de luptă au contribuit, de-a lungul anilor, majoritatea rezerviștilor militari, membrii ai asociației noastre.

Stimate domnule general, reiterez și cu aceasta ocazie prețuirea camaraderească pe care v-o purtăm și vă încredințăm de legământul nostru ferm față de destinele Armatei României.

Cu deosebit respect,

PREȘEDINTELE ASOCIAȚIEI NAȚIONALE A CADRELOR
MILITARE ÎN REZERVĂ ȘI ÎN RETRAGERE
"ALEXANDRU IOAN CUZA"

General-Locotenent

Neculai BAHNĂREANU

